

ВІДГУК
на освітньо-наукову програму
підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти –
доктора філософії – за спеціальністю 081 Право у
Науково-дослідному інституті публічного права

Освітньо-наукова програма «Право» підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти за спеціальністю 081 «Право», розроблена Науково-дослідним інститутом публічного права, відповідає вимогам Закону України «Про вищу освіту», Порядку підготовки здобувачів вищої освіти ступеня доктора філософії та доктора наук у вищих навчальних закладах (наукових установах) та іншим нормативно-правовим актам, які регламентують питання у цій сфері.

Програма відповідає третьому (освітньо-науковому) рівню вищої освіти та восьмому кваліфікаційному рівню за Національною рамкою кваліфікації.

Навчально-методичний комплекс розроблено з урахуванням трициклової структури вищої освіти, європейської системи трансферу оцінок (ЄКТС) та національної класифікації компетентностей та очікуваних результатів навчання.

Запропоноване розробниками конструювання освітньо-наукової програми здатне належним чином забезпечити освітній процес (підготовку фахівців вищої кваліфікації) новітньою методикою викладання з урахуванням сучасних теорій, концепцій підходів і принципів, тобто дасть змогу модернізувати як наукову рефлексію, так і практику реалізації змісту вищої освіти загалом.

Програма передбачає надання здобувачам освітньо-наукового рівня доктора філософії необхідних теоретичних знань, прикладних умінь та інших компетентностей, достатніх для продукування нових ідей, вирішення комплексних проблем у сфері професійної та /або пошукової дослідницько-інноваційної діяльності, оволодіння методологією наукової та педагогічної діяльності, а також проведення власних наукових досліджень, результати яких міститимуть елементи наукової новизни, матимуть теоретичне та практичне значення.

Ця освітньо-наукова програма відображає логічну послідовність вивчення навчальних дисциплін, об'єднаних у два основні розділи. Перший – містить освітню складову (цикли нормативної, наукової та практичної підготовки, а також цикл дисциплін вільного вибору здобувача) і спрямований на надання здобувачам

поглиблених знань і удосконалених навиків, необхідних для здійснення фахового наукового пошуку, формування системного світогляду, здобуття комунікативних компетентностей, достатніх для демонстрації й обговорення результатів наукових пошуків, аналізу і синтезу наукових підходів та ідей, застосування сучасних інформаційних технологій у науковій діяльності. Другий розділ програми – практична (професійно-наукова) складова – спрямований на надання аспірантам доктринальних знань, формування у них комплексного розуміння теоретичних і практичних проблем у галузі права та вміння визначати теоретико-прикладні шляхи їх вирішення. За змістом завершального розділу програми увага спрямовується на засвоєння здобувачами основних концепцій обраної спеціальності й вироблення необхідних вмінь та навиків самостійної наукової діяльності, продукування нових ідей у сфері теорії та філософії права, галузей публічного та приватного права.

У той же час, на мою думку, необхідно більш повно інформувати здобувачів про процедуру вибірковості навчальних дисциплін, зокрема, процедури вибору здобувачами дисциплін повинні бути зрозумілими та організованими у доступний для здобувача спосіб; для ефективного функціонування ці процедури можуть включати інформування здобувачів про зміст дисциплін, що виносяться на вибір; безпосередній запис на дисципліни; етап корекції з метою виконання умов щодо мінімальної кількості здобувачів, які можуть бути записані на певну дисципліну; етап корекції, пов'язаний із збігами у розкладі.

У цілому ж, освітньо-наукова програма підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня вищої освіти – доктора філософії – за спеціальністю 081 Право у Науково-дослідному інституті публічного права заслуговує на схвалення, адже здатна забезпечити належну підготовку кваліфікованих фахівців для вищої школи.

**Заступник начальника Департаменту – начальник 1-го управління
(організації боротьби з нелегальною міграцією)**

Департаменту міграційної політики

Національної поліції України

доктор юридичних наук, професор,

заслужений юрист України



Олег ТАРАСЕНКО